

Budaörs Város Önkormányzata

Budaörs

Szabadság út 134
2040

Iktatószám: IKT-2021-302-I1-

00000040/0000007

PM Regionális Fejlesztési Programok
Végrehajtásáért Felelős Helyettes
Államtitkárság

Budapest, 2021. augusztus 30.

Tárgy: Értesítés támogatási kérelmének
támogatásáról

Tisztelt Budaörs Város Önkormányzata!

Örömmel értesítjük, hogy a(z) Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése c. felhívására benyújtott, VEKOP-6.1.1-21-2021-00027 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmét a(z) PM Regionális Fejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság vezetője

1 4 2 5 0 1 4 6 0 Ft

összegű támogatásra érdemesnek ítélte az alábbiak szerint.

"Támogatási feltétel(ek):

I. Támogatási szerződéskötésig teljesítendő feltétel(ek):

Kerüljön sor az indikátorok kiegészítésére, mivel az energetikai átalakítás hatásait csak a két ""újonnan létrehozott"" csoportszobára értelmezi és így az újonnan létrehozott férőhelyek száma indikátornál tünteti fel a támogatást igénylő. (Mivel ez fizikailag az egységes energetikai rendszerrel, területtel stb. rendelkező intézményen belül két épület, tényszerűen nem értelmezhető külön a hatása a meglévő bölcsőde többi részétől. Rögzíteni szükséges új indikátorként a fejlesztett férőhelyek számát is, mivel az intézmény egészére érvényesülnek ennek a fejlesztésnek a hatásai.)

1. mérföldkőhöz kapcsolódó feltétel:

Kerékpár támaszok és tárolók kiépítése, korszerűsítése esetén az e-UT 03.04.13:2019 „Kerékpározható közutak tervezése” c. Útügyi Műszaki Előírásnak (a továbbiakban: ÚME) megfelelő támaszok és tárolók támogathatóak. A projekt dokumentáció alapján nem áll elegendő információ rendelkezésre, hogy az ÚME-nak megfelelő támasz/tároló kerül-e kialakításra, ezért az 1. mérföldkőhöz kapcsolódó feltétel az ÚME 7. fejezete szerinti támasz/tároló betervezése.

II. További, mérföldkőhöz nem köthető támogatási feltétel(ek):

1. A „Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége” költségvetési tétel keretében legfeljebb a Felhívás mellékletét képező, a „Kommunikációs csomagok keretében elszámolható költségek felső korlátai” című dokumentumban foglalt bruttó egységárakkal kalkulált tevékenységek számolhatók el."

Tájékoztatjuk továbbá, hogy az Ön támogatási kérelmére vonatkozó döntést a Pályázati E-ügyintézés felületen módjában áll megtekinteni.

A támogatás folyósításának előfeltétele a(z) Budaörs Város Önkormányzata és a(z) PM Regionális Fejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság közötti támogatási szerződés

megkötése. Tájékoztatjuk, hogy a támogatási szerződés tervezetét és annak megkötéséhez szükséges információkat, teendőket a következő értesítésünkben küldjük meg.

Tájékoztatjuk, hogy e döntés ellen a 272/2014 (XI.05) Kormányrendelet 152. §-ban foglaltak alapján a döntés kézhezvételétől számított 10 napon belül, indokolt, a megsértett jogszabályi vagy a felhívásban foglalt rendelkezést egyértelműen megjelölő kifogást nyújthat be, amennyiben az eljárás jogszabálysértő, illetve felhívásba ütköző. A kifogás beérkezésétől az azt elbíráló döntés közléséig a kifogásban foglaltakkal összefüggő határidők nyugszanak. Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben kifogásában nem jelöli meg a megsértett jogszabályi vagy felhívásban foglalt rendelkezést, kifogása érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül. Tájékoztatjuk továbbá, hogy a kifogás benyújtására rendelkezésre álló határidő jelen értesítés Pályázati e-ügyintézés felületen történő első megtekintését, tehát a kézhezvételt követő naptól veszi kezdetét. (Amennyiben az értesítés megtekintése az elküldés napját követő hét napon belül nem történik meg, a dokumentumot kézbesítettnek tekintjük.)

Kifogását a Pályázati e-ügyintézés felület Kifogáskezelés moduljában található adatlap kitöltésével és elküldésével elektronikus úton nyújthatja be, ahol lehetősége van melléklet csatolására is.

Köszönjük a felhívás iránt tanúsított érdeklődését. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az Európai Unió által társfinanszírozott valamennyi pályázati lehetőségről tájékozódhat a www.szechenyi2020.hu weboldalon.

Tisztelettel:

PM Regionális Fejlesztési Programok Végrehajtásáért
Felelős Helyettes Államtitkárság